



## **МІЖНАРОДНА ЕЛІТНА КОНФЕРЕНЦІЯ, ПРИСВЯЧЕНА УКРАЇНСЬКІЙ НАУЦІ**

**31 жовтня – 1 листопада 2005 р., Київ, Україна**

### **INTERNATIONAL SELECT CONFERENCE ON UKRAINIAN SCIENCE**

31 жовтня та 1 листопада 2005 року Фондом цивільних досліджень та розвитку США (CRDF) в Українському домі (м. Київ) була проведена Міжнародна елітна конференція, присвячена українській науці. Задачами конференції були: встановлення пріоритетів та розробка планів розвитку наукової інфраструктури України, як у фундаментальній, так і в прикладній науці; визначення основних елементів короткострокового плану дій, на національному та міжнародному рівні, спрямованих на сприяння розвитку науки і техніки в Україні; розробка рекомендацій для Уряду України, а також потенційних іноземних і внутрішніх донорів стосовно пріоритетних ініціатив у галузі науки і техніки.

У роботі конференції взяли участь голова Секретаріату Президента України О. Б. Рибачук, в. о. голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти акад. І. Р. Юхновський, президент НАН України акад. Б. Є. Патон, перший заступник міністра освіти і науки України А. М. Гуржій, радник у справах науки Державного секретаря США

Дж. Аткинсон, представники посольства США в Україні, українські й американські науковці та підприємці.

Залучивши керівників науково-технічної галузі України до дискусій із зацікавленими українськими та міжнародними експертами, конференція виробила рекомендації щодо пріоритетних напрямків розвитку та реформування науково-технічної сфери, визначила ті напрями, де міжнародна підтримка виявиться найбільш корисною. Ці висновки допоможуть приймати рішення щодо внутрішнього фінансування в науково-технічній галузі, а також вплинуть на політику зарубіжних донорів, які захочуть сприяти економічному розвитку України. CRDF сподівається, що результати конференції допоможуть забезпечити державне та приватне фінансування нових та існуючих програм в Україні у відповідності до її пріоритетних інтересів.

Нижче подані доповіді, представлені на конференції. Доповіді, представлені авторами англійською та російською мовами, подаються в українському перекладі \*.

\* Підготовлено за матеріалами Представництва Фонду цивільних досліджень та розвитку США в Україні.